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  ОТЧЕТ 

администрации 

МО «Березниковское сельское поселение Куменского района»

о проделанной работе 

в 2022году 

и задачам на 2023 год

Прошел очередной год и в соответствии с Федеральным законом №131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации и Уставом муниципального образования «Березниковское сельское поселение» глава администрации муниципального образования проводит отчет по итогам работы за прошедший год.

Cегодня я предлагаю вашему вниманию отчет о том, какая работа проводилась в 2022 году, какие достигнуты результаты, а также какие существуют проблемы и какие стоят задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.

Главными задачами в работе Администрации поселения остается это, прежде всего:

•исполнение бюджета поселения;

•обеспечение жизнедеятельности поселения, благоустройство территорий, дорожная деятельность, освещение улиц. 
•обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.
Общая информация

Административным центром сельского поселения является село Березник, расположенное на расстоянии 60 км от районного центра – поселка Кумены. 

Общая площадь поселения – 182,07 га.

На территории поселения расположено 7 населенных пунктов: с. Березник, д. Липовица, д. Караул, д. Медведи, д. Притес, д. Илюшиха, д. Мишонки.

Количество личных подсобных хозяйств –169. 

 Поголовье скота и птицы на 01.01.2023г.

	Вид сх.животных
	Всего голов

	КРС/в том числе коров
	1

	свиней
	15

	козы
	3

	овец
	2

	кролики
	15

	птица
	200


 
 Поголовье домашних животных в частном секторе за последние года имеет тенденцию к сокращению (население переходит к сезонному выращиванию свиней и птицы).
Демографическая информация

Численность населения на 01 января 2023 года составляет 451 человек, в том числе по населенным пунктам: в с. Березник - 438 чел., в дер. Липовица – 3 чел., дер. Караул – 0 чел., дер. Медведи – 3 чел., дер. Притес – 1 чел., дер. Илюшиха –3 чел., дер. Мишонки– 2 чел.

За 2022 год: родилось – 3 детей, умерло -3 человек.

Из общей численности населения:

-детей до 18 лет – 62 чел.;

-трудоспособного населения -270 человек;

-пенсионеры - 119 человек;  

Работа администрации

Администрация МО «Березниковское сельское поселение» в 2022 году осуществляла свою деятельность в соответствии с Федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МО «Березниковское сельское поселение», а также нормативными актами федерального, областного и местного уровней, определяющих деятельность администрации в решении полномочий, возложенных на нее.

В 2022 году осуществлением поставленных перед администрацией задач занимались 2 муниципальных служащих, в том числе 1 работник военно-учетного стола. 

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».

 На воинском учете состоит 91  чел., пребывающих в запасе, в том числе   2 женщины.

На воинский учет в 2022 году было принято 2 человека, убыло 5 человек.

  В соответствии с действующим законодательством на администрацию возложены также государственные полномочия по совершению нотариальных действий. 

  В 2022 году было совершено 16 нотариальных действий. Это выдача доверенностей на получение пенсий, удостоверение подлинности подписи, свидетельствование верности копии документов.
    Обращения граждан

Администрация поселения работает как с населением, так и с сотрудниками отделов администрации района, решая многие важные вопросы. Ответы на запросы, подготовка отчетов, взаимодействие с органами прокуратуры, полиции, работа комиссий – все это занимает наибольший объем рабочего времени.
В 2022 году все же удавалось выявлять и решать существующие проблемы. Проводился тщательный анализ поступающих вопросов, по мере необходимости разъяснялось законодательство и принимались конкретные меры. Кроме того, к главе администрации поступают устные обращения граждан. 

В администрацию поселения жители обращаются за разъяснением волнующих их вопросов, таких как: оформление и продление сроков пользования земельными участками, состояние дорог в поселении, благоустройство дворовых территорий, содержание и эксплуатация жилого фонда, выдача справок и выписок по различным вопросам: о наличии личного подсобного хозяйства, о составе семьи, о месте проживания, об иждивении.

 Всего выдано за год - 59 справки по запросам различных структур, выдавались социально-бытовые характеристики, их выдано -  10.  

Кроме обращений граждан в администрацию поступали письма, запросы от организаций, учреждений, предприятий по самым различным вопросам.

В 2022 году ответили на 31 запросов, протестов, представлений прокуратуры.

Администрацией в рамках нормотворческой деятельности за отчетный период было издано 71 постановлений, 11 распоряжений по основной деятельности администрации и 15 -  по личному составу.

Представительным органом Адмминистрации Березниковского сельского поселения является Березниковская сельская Дума. Состав Думы в 2022 году состоял из 9 человек. В сентябре 2022 года Дума была переизбрана и количественный состав состоит из 7 человек. За 2022 год проведено 11 заседаний, принято 63 решений.

Все проекты НПА и уже утвержденные НПА проходят антикоррупционную экспертизу в администрации, а также направляются в Куменскую районную прокуратуру для правовой экспертизы.    

Все муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие интересы жителей нашего поселения предоставляются в регистр Кировской области для дальнейшего размещения в сети Интернет, а также размещаются на нашем официальном сайте Березниковского сельского поселения.

Информационное обеспечение

Вся работа администрации открыта для жителей поселения.

Информационным источником для изучения деятельности администрации является официальный сайт в сети Интернет Березниковское сельское поселение, где вы можете ознакомиться с нормативно-правовыми актами, получить подробную информацию о работе Березниковской сельской Думы, администрации поселения. Надеюсь, что все эти ресурсы позволяют нам сделать работу администрации более понятной и открытой. Сайт постоянно обновляется.

Бюджет
Построение планов, степень их реализации зависит не только от желания, но и от наличия возможностей. В нашем случае возможности это наличие финансовых средств. Решить самые первоочередные потребности на территории без денег затруднительно. 

Бюджет-это основной показатель развития, поэтому главной целью бюджетной политики является обеспечение максимально эффективного использования ресурсов и повышение качества управления муниципальными финансами. 

Бюджет поселения представляет собой перечень доходов и расходов, утверждаемый решением Березниковской сельской Думы на текущий финансовый год. Средства, предусмотренные в местном бюджете, расходуются в соответствии с бюджетным законодательством и муниципальными нормативными правовыми актами.

Доходная часть бюджета формируется из собственных доходов, субсидий, дотаций, и субвенций из бюджетов всех уровней.

За 2022 год доходная часть бюджета составила 4853,5 тыс.руб., исполнение составило 100,5%.

По налоговым и неналоговым поступлениям составила 1612,1 тыс. рублей, что составило 101,7%.

Основным источником налоговых доходов является:

- налоги на имущество – 148,3 тыс. руб. исполнение 98% в т.ч.

* земельный налог – 133,1 тыс.руб. исполнение составило 100,5% из них:

зем. налог с орган-123,0 тыс. руб. или 100%;

зем. налог с физ. лиц-10,1 тыс. руб. исполнение составило 106,3%.

* налог на имущество физ. лиц-15,2 тыс. руб., исполнение 80,9%.

- налог на доходы физических лиц – 976,5 тыс. руб., исполнение 101,8%.

- акцизы – 174,2 тыс. руб., что составило 115,9%
Неналоговые доходы составили: 

- государственная пошлина за совершение нотариальных действий -0,4 руб.,

- доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности поселения составила 224,6 тыс. руб., (Плата за социальный наем жилых помещений-211,4 тыс. руб, доходы от сдачи в аренду имущества-13,2 тыс. руб., арендатор ПАО Ростелеком).
- доходы от оказания платных услуг – 47,9 тыс. руб.

- средства самообложения граждан - 58,00 тыс. руб.

 Безвозмездных поступлений получено в виде субвенций, субсидий и иных межбюджетных трансфертов на сумму 3241,4 тыс. руб..

Бюджет муниципального образования за 2022 по расходам исполнен на 5144,3 тыс. рублей (или 92,2% к плану).
Средства бюджета расходовались по следующим направлениям:

- Общегосударственные вопросы -   1989,7  тыс. руб. (100,0%)
Заработная плата главы поселения с начислениями 439,3 тыс. руб.

Заработная плата персонала – 823,2 тыс. руб.

Заработная плата обслуж. персонала – 490,1 тыс. руб.

Закупка товаров, работ и услуг – 113,3 тыс. руб. (Программное обеспечение, консультационное обслуживание бух. программ, абонентская плата за услуги связи, ремонт и заправка картриджа, канц. товары, приобретение орг. техники).

Обеспечение проведения выборов и референдумов - 45,0 тыс. руб.

Оплата за межевание и постановка на кадастровый учет земельного участка под кладбищем - 25,0 тыс. руб.
Оплата членских взносов в Совет МО - 1,7 тыс. руб.

- Национальная оборона (ВУС) -  113,0 тыс. руб. (100,0%)

-Национальная экономика (дорожные фонды) – 326,8 тыс.руб.(43,0%) (расчистка дорог от снега, обкос придорожных канав, паспортизация дорог).
- Жилищно-коммунальное хозяйство   - 341,8 тыс. руб. (100,0%)

Оплата взносов кап. ремонта за муниципальное. жилье – 201,0 тыс. руб.;

Техническое обслуживание уличного освещения – 19,1 тыс. руб.;

Приобретение прожекторов – 19,5 тыс. руб.;

Оплата эл. энергии за уличное освещение – 102,2 тыс. руб..

- Культура -  2181,7 тыс.руб.(100%)

Расходы по МКУ Березниковский сельский Дом культуры:

Заработная плата с начислениями – 929,3 тыс. руб.;

Закупка товаров и услуг всего – 806,0 тыс. руб.;(отопление – 638,5, эл. энергия – 71,0, услуги связи-6,8, водоснабжение-7,9, тко-5,0, обслуживание пожарной сигнализации - 19,2, промывка системы отопления - 20,0, обучение – 0,7, авторское право- 1,7, программное обеспечение - 0,7, ламинатор – 8,0, строит.материалы -1,5.)
Расходы по МКУ Березниковская сельская библиотека им.Ситникова В.А:

Заработная плата с начислениями - 404,2 тыс. руб.

Закупка товаров, работ и услуг – 42,2 тыс. руб. 

(услуги связи - 6,3, ТКО - 1,2, программное обеспечение СБИС - 0,7, заправка картриджей – 4,0, приобретение стульев - 30,0).

- Социальная политика (пенсионное обеспечение) – 191,4 тыс. руб.(100%) 

 Экономическая и бюджетная политика Березниковского поселения в 2022 году была направлена на обеспечение устойчивости бюджетной системы, исполнение местного бюджета по доходам и расходам, а также на эффективное использование средств и их экономию.

По итогам 2022 года администрацией в части увеличения доходов местного бюджета можно выделить следующие направления деятельности:

- при взаимодействии с Администрацией Куменского района в части предоставления сведений об уплате налогов в местный бюджет, администрацией поселения проводится работа с физическими и юридическими лицами по вопросу погашения задолженности;

- проводится работа с предприятиями по своевременной уплате земельного налога и по погашению задолженности по земельному налогу;

- проведена работа по невыясненным поступлениям, зачисленным в бюджет   поселения.
К сожалению, остается острой проблемой неоплата гражданами начисленных имущественных налогов.

В 2022 году размер недоимки по налогу на имущество и по земельному налогу уменьшился, а вот по транспортному налогу остается на прежнем уровне. Это задолженность постоянных неплательщиков, которые не платят налог по несколько лет.

 Администрация была вынуждена обратится к Федеральной налоговой службе для распечатки квитанций на недостающие платежи с целью доставки квитанции адресату. Часть должников оплатили свои долги. Администрация Куменского района ежемесячно предоставляет списки, и мы видим, что по транспортному налогу одни и те же, и по несколько лет. Еще раз обращаюсь если у Вас нет квитанции обращайтесь к нам мы вам предоставим квитанцию. Никто вас не просит уплачивать весь долг сразу, уплачивайте частями.

    Пополнение доходной части бюджета, а также оптимизация структуры муниципальной собственности является основной целью администрации МО «Березниковское сельское поселение» в вопросе управления муниципальным    имуществом.

   В части достижения данной цели одной из приоритетных задач в 2022 году было ведение учета объектов муниципальной собственности.

За прошедший год по имущественным вопросам проведена следующая работа:

- присвоение адреса – 2 объектам.

-проведена паспортизация дорог 

- произведено межевание кладбища

Муниципальные закупки

Администрация МО «Березниковское сельское поселение» осуществляет функции решения вопросов в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ от 05.04.2013г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд за счёт бюджетных средств».

Основными принципами действующей в поселении системы государственных и муниципальных закупок являются: открытость, прозрачность, объективные критерии принятия решений, эффективные меры предупреждения коррупции.

Вся информация о проводимых закупках товаров, работ и услуг, а также заключенных муниципальных контрактах, суммах и сроках размещается  на Общероссийском Официальном Сайте www.zakupki.gov.ru., электронные торги в 2022году администрация МО «Березниковское сельское поселение» не проводила. Муниципальные контракты заключались до 600 тыс. руб., как у единственного поставщика.

 По итогам 2022 года заключено 52 муниципальных контрактов на сумму 1630,1 тыс. руб.

Благоустройство
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Не могу обойти вниманием и традиционные общественные инициативы, которые не требуют огромных финансовых затрат, они требуют только физического участия жителей, но тем не менее, способны буквально преобразить наше село. Одним из направлений деятельности администрации сельского поселения являются вопросы санитарного состояния и благоустройства населенных пунктов. Ежегодно, весной проводятся декады по благоустройству на территории Березниковского сельского поселения. Все трудовые коллективы организуют и проводят уборку территории своих учреждений. 
В рамках месячника по благоустройству прошли субботники по благоустройству, наведению чистоты и порядка.

К празднованию Победы в Великой Отечественной войне проводились работы по благоустройству территории памятника погибшим (6 мая). Работники администрации, работники культуры, коллектив МКОУ ООШ с. Березник совместно с учащимися, коллектив СПК «Березниковский», пенсионеры и все неравнодушные жители  приняли участие в уборке около памятника. Огромное спасибо. 

Силами мам, пап, бабушек, дедушек и самих детей был проведён субботник на  детской площадке около МКД.

На территории Березниковского сельского поселения работу по сбору, транспортировке, обработке и утилизации бытового мусора осуществляет «Чистоград».

Ежегодно производится покос сорной растительности и придорожных канав по главным улицам поселения.

Есть ряд домовладений, которые выглядят безобразно, владельцы не чувствуют ответственности и показывают полное безразличие, не стремятся к лучшему. С гражданами проведена беседа .

Для решения проблем благоустройства требуется отлаженная система и рутинная работа, но все же заботу о чистоте, должны проявлять сами жители. Поселение – наш дом, поэтому долг каждого жителя думать о будущем и не загрязнять территорию бытовыми отходами. 

Проблемы благоустройства — это не только финансы, но и человеческий фактор.  Казалось, что может быть проще. Мы - все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Но, к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то словами и лозунгами «нам должны». 

 В планах на 2022 год продолжить работу по благоустройству в том же направлении.

  Заканчивая разговор о благоустройстве территории сельского поселения, хочется сказать большое спасибо всем руководителям учреждений и организаций и неравнодушным жителям, которые принимают активное участие в благоустройстве нашего родного уголка.

А также в 2022 году состоялся смотр конкурс «Ветеранское подворье» в номинации «Дом родной» где приняли участие наши жители: Родыгин Петр Иванович, Пишкины Нина Юрьевна и Сергей Николаевич,  Сергеевы Людмила Алексеевна и Геннадий Сергеевич, Зорины Татьяна Карповна и Михаил Афонасьевич. Молодцы. Все заняли призовые места и награждены благодарственными письмами. 

Жилищно - коммунальное хозяйство
Наряду с вопросами благоустройства вопросы жилищно-коммунального хозяйства являются не менее актуальными.
 Главные факторы, определяющие качество жизни людей на территории, не изменяются от года к году, эти вопросы носят постоянный характер - наличие и состояние жилья, тепло в доме, бесперебойная работа водопровода, освещение улиц, состояние дорог.

 С 2020 года полномочия по теплоснабжению и с 2021г. по водоснабжению населения переданы, согласно регионального законодательства на уровень муниципального района, но решение, а точнее качество решения этих проблем является важнейшей и очень сложной задачей, которую несмотря, ни на что продолжает решать администрация.

Вопросами водоснабжения и водоотведения занимается СПК «Березниковский». При поломках на водозаборах проводился своевременно ремонт водопровода.

При подготовке коммунального комплекса к отопительному сезону ресурсоснабжающей организацией ООО «Теплотранс», были выполнены все организационно-технические мероприятия по подготовке к зиме. Работы выполнены своевременно и в полном объеме. 

С января 2022 года собственниками жилья в многоквартирных домах было принято решение перейти на непосредственный способ управления и доверить управление согласно заключенных договоров УК «Куменского района». За каждым домом закреплен старший по дому. В случае возникновения проблем обращаемся непосредственно к ним, а также можно сообщить по телефону 2-11-78, который указан в квитанции на оплату за содержание, найм и кап. ремонт жилых помещений.

Пожарная безопасность и недопущение ЧС
В Березниковском сельском поселении, в рамка мероприятий, направленных на снижение возможных последствий, а также минимизацию рисков гибели людей в результате возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, регулярно проводится работа по информированию граждан о действиях при возникновении ЧС путём размещения всей необходимой информации на информационных щитах на территории поселения, а также информация доводится до граждан в устной форме на сходах и собраниях.

в части пожарной безопасности
Важные мероприятия проведены в 2022 году по предупреждению возникновения пожароопасных ситуаций, а также ликвидации пожаров в населенных пунктах поселения и прилегающих к ним территориях:

- с руководителями предприятий, организаций, учреждений, жителями велась разъяснительная работа по очистке подведомственных и прилегающих территорий от сухой травы и мусора, а также мерам безопасности.

- проведено обследование всех пожарных водоемов на территории населенных пунктов.

- в зимний период подъезды к пожарным водоемам очищались своевременно.

-
в рамках участия в профилактической и пропагандистской работе с населением по вопросам пожарной безопасности изданы необходимые регламентирующие муниципальные НПА.

На официальном сайте Березниковское сельское поселение в сети Интернет размещена информация по действиям граждан в случае возникновения чрезвычайных ситуаций, связанных с возгораниями.

В целях соблюдения требований пожарной безопасности, снижения вероятности возникновения пожаров в заброшенных (неэксплуатируемых) домах и строениях, а также пресечения несанкционированного проникновения в них детей, подростков, лиц без определенного места жительства на территории поселения постоянно проводится работа по выявлению строений данной категории, информированию собственников заброшенных (неэксплуатируемых) домов о необходимости проведения превентивных мероприятий по недопущению возникновения пожаров, скашиванию и уборке сухой растительности возле данных домов, заколачиванию окон и дверей, недопущению размещения в заброшенных домах лиц без определенного места жительства.
в части защиты от чрезвычайных ситуаций
 в 2022 году профилактическая и пропагандистская работа с населением по вопросам безопасности на водоемах реализовывалась путем размещения на официальном сайте МО Куменского района поселения информационных сообщений ГИМС МЧС РФ, а также памяток и инструкций по безопасному поведению на водоемах.

В рамках реализации Постановления Правительства РФ от 11.02.2017 года № 176 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов в сфере культуры», провели работу по паспортизации места массового пребывания людей (МКУ «Березниковский СДК»). Паспорт объекта оформлен, согласован и утвержден .
Дорожная деятельность

Общая протяженность внутри поселенческих дорог МО Березниковское сельское поселение составляет 8,5 км 

          В 2022 году средства дорожного фонда составили – 759,7 тыс.руб.       

    
Средства в сумме 326,8 тыс. руб.  израсходованы на следующие направления: 

- проводились работы по обкашиванию придорожных полос на сумму 58,5 тыс.руб.;

- на чистку снега дорог в зимний период было выделено из местного бюджета 193,3 тыс. руб.;

- изготовление технических паспортов для дорог 75,0 тыс.рублей.
В планах продолжить работу с проектно-сметной документацией по ремонту дороги по ул. Труда, (пройти гос. экспертизу).
Мы с вами должны понимать, что одновременно и сразу не предоставляется возможным выполнить ремонт дорог всех улиц сельского поселения. Надо бережнее относиться к тому, что имеем, тогда все будет долговечнее. 

Организация освещения улиц
        На территории Березниковского сельского поселения в настоящее время действует 40 фонарей уличного освещения. За отчетный период для нужд уличного освещения было выделено из бюджета 140,8 тыс.руб.. Приобретены прожекторы для уличного освещения в количестве 34 шт. на сумму 19,5 тыс. руб. Ремонт фонарей и замена производится по заявкам жителей.
Администрацией непрерывно обеспечивается функционирование уличного освещения с своевременной заменой сгоревших ламп и электрического оборудования. 

                                            Социальная защита.

В Березниковском поселении, как и в других муниципальных образованиях, есть группы населения, которые нуждаются в социальном обеспечении и защите, это дети-инвалиды-1 человек, многодетные семьи – 2 семьи, опекунские семьи – 2 семьи (2-ое детей), 1 вдова участника ВОВ, труженик тыла – 1 человек, дети-войны 16 человек, участники боевых действий -  6 человек.

К Дню Победы вручены продуктовые наборы для тружеников тыла и «детей-войны». Спонсорами выступили: ООО Вожгальский маслозавод», профсоюзный комитет СПК «Березниковский», ИП Якимова Е.Н.

В январе 2022 года на территории Березниковского сельского поселения работал «Снежный десант». Желающим была оказана помощь в очистке крыш от снега, носке дров.


В течении 2022 года на учете состояло 2 семьи находящихся в СОП, в которых находилось 3-ое несовершеннолетних детей. На 01.04.2023 г на учете состоит 1 семья.

На территории сельского поселения работа в ноябре 2022 года возобновила свою работу общественная организация Совета ветеранов  , в председатель Кулябина Надежда Николаевна. В их рядах зарегистрировано – 119 человек. 

Многие наши люди старшего поколения ведут активной образ жизни, занимаются общественной работой: они являются старшими по дому, подъезду, являются активными агитаторами.   Мне хочется поблагодарить за работу нашу ветеранскую организацию. Голос ветеранского сообщества слышен в районе и видны конкретные дела. Проводятся различные мероприятия, которые охватывают большое количество пенсионеров,  а ведь пожилым людям необходимо внимание и общение.       

Социальное обслуживание населения.

На территории поселения находятся следующие организации и предприятия: ФАП(введен в эксплуатацию в 2022 году), отделение почтовой связи «Почта России»(здание требует срочно ремонта или планируется ремонт ), МКОУ ООШ с. Березник, магазин ТПС Куменского РАЙПО, два магазина ИП Летова ГА. Действуют два оператора сотовой связи Теле-2 и Ростелеком.

Определено место для уличной ярмарочной торговли.
Культурного и библиотечное обслуживания.

Важным фактором социально-экономического развития сельского поселения является стабильное развитие сферы культуры: сохранение культурных и нравственных ценностей, а также укрепление духовного единства общества.


В структуру учреждений культуры входит МКУ Березниковская сельская библиотека им. Ситникова В.А и МКУ Березниковский СДК.

Выборы 

В прошедшем году произошли значимые общественно-политические события, в которых жители Березниковского сельского поселения приняли активное участие.

В сентябре жители поселения проявили свою гражданскую позицию, приняв участие в выборах депутатов в Березниковскую сельскую Думу пятого созыва.   

Состоялся референдум по самообложению граждан в 2023 году. Большинством голосов решение о введении самообложения на территории поселения в размере 200 рублей единогласно.

Украина

 Мы с вами живем в непростое время. С февраля 2022 года на территории Украины проводится специальная военная операция. Из нашего села было мобилизовано 3 человека..

    Наверное, все знаете, что по всей стране проходила и продолжает проходить благотворительная акция в поддержку наших воинов. Мы также принимали в ней участие. Жители села несли все, что могли, за что им большое спасибо.    Все, что было собрано, переправлялось туда, где ведутся боевые действия, кому эта помощь жизненно необходима.

                  Уважаемые жители Березниковского сельского поселения!

       Несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее развитие и благоустройство поселения. 
         Приоритетные направления на 2023 год: 
1. Провести дальнейшую работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения.

2. Продолжить работы по благоустройству, уличному освещению и поддержанию порядка на территории поселения в целом. Сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства, ведь именно от этого зависит качество жизни. 

3. Повышение безопасности дорожного движения - это ямочный ремонт, подсыпка щебнем и грейдирование дорог, поддерживание внутрипоселенческих дорог в удовлетворительном состоянии за счет средств дорожного фонда.
4.Провести работы по межеванию и постановке на кадастровый учет земельного участка, расположенного около здания школы

5. Продолжить работу по вовлечению молодежи в социально полезную деятельность.

6. Принимать участие в Федеральных и Региональных программах.

7. Начать описание границ населенных пунктов и границ территориальных зон.

8. Спортакиада

 Все эти достижения администрации в совокупности с совместными усилиями  депутатов Березниковской сельской Думы,  Главы Куменского района  Шемпелева И.Н, руководителей учреждений , расположенных на территории поселения , неравнодушных людей позволяют нашему сельскому поселению достойно выглядеть на уровне других поселений района.

Выражаю слова благодарности гражданам, которые оказывают содействие и помощь в проведении праздничных мероприятиях, постоянным спонсорам, которые на протяжении всего года оказывают финансовую поддержку.

Вам, уважаемые односельчане, большое спасибо за внимание, поддержку, которую вы оказываете Администрации сельского поселения в решении многих проблем, кто не только критикует, но и предлагает пути решения стоящих проблем и вопросов.  Желаю всем вам крепкого здоровья, мира в семьях и на земле, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго!

Спасибо за внимание!
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